
 

 

  
  به نام خدا

   
  حصيري –رياضي ششم  چهارمفصل :                                                   نام و نام خانوادگي

  ناحيه شش مشهد مقدس               
  

  .                                         فرزندم به سوالات پاسخ مناسب بده
  .در روش گرد كردن چه كارهايي انجام مي دهي-
  
  
  
  .زماني در روش گرد و قطع پاسخ يكسان مي شودچه -
  
  
  
  .پاسخ عمليات هاي زير را با تقريب مناسب بدست بياور-
  

                                                                                                    =6/17  +45  /3            
               

                                                                                                    =14 /22- 74/49                        
  

                                                                                                       =32/0  ×4/17                     
  

                                                                                                     =34/9 ÷ 47/63          
  
  .جدول زير را كامل كن-
  

  عدد  با تقريب كمتر از  قطع  گرد
    1/0  492/235  
    100  56/7269  
    01/0  0595/65  

  
   .متر است محيط و مساحت آنرا حساب كن 35/2طول يك ضلع مربعي -

                                                                                             
  ر                                                                                                                  

                                     نمره5/0هاي  داخلي پنج ضلعي مقابل چند درجه است؟  مجموع زاويه -
   م                       ل                                                                                                                       

                                                                                                                                                 
  

 ص                س                                                                                                                        



 

 

  به نام خدا
   

  حصيري –رياضي ششم  پنجمفصل :                                                   نام و نام خانوادگي
  ناحيه شش مشهد مقدس               

  
  .                                               فرزندم به سوالات پاسخ مناسب بده

  
اين دانش آموزان كلاس دوم باشند تعداد دانش % 60اگر . دانش آموز به تحصيل مشغول هستند 120 در منطقه اي دبستاندر يك   -

  آموزان كلاس دوم چند نفر است ؟
  
  
  
  
  .زير را مشخص كن صحيح يا غلط بودن عبارات  -

  غ             ص  . حاصل ضرب هر عدد در معكوس آن برابر يك مي باشد ) الف 
  

  غ              ص .       كوچكترين مقسوم عليه هر عدد خود آن عدد است  ) ب 
  
ــرد      - ــه مـ ــافرين زن بـ ــبت مسـ ــوس نسـ ــك اتوبـ ــه  2در يـ ــت  3بـ ــر زن و    40از . اسـ ــد نفـ ــوس چنـ ــافر اتوبـ ــر مسـ   نفـ
  نفر مرد هستند ؟  دچن 

  
  
  
تعداد .درمسابقه دو شركت كردند و بقيه براي شركت در مسابقه واليبال داوطلب شدند% 15نفري 40دانش آموزان يك كلاس  -

  .شركت كنندگان در مسابقه ي واليبال را حساب كن
  
  
  
  اند؟مسابقات ورزش شركت نكردهاند، چند نفر در درصد در مسابقات ورزشي شركت كرده 10نفري  20از يك كلاس  -
  
  
  
  تومان شده است؛  2300تومان بوده است ؛ امسال قيمت همان كتاب  2000قيمت كتابي سال گذشته  -

  يافته است ؟ افزايش  چند درصدقيمت كتاب 
  
  
  
 تومان است ، تمام پول او چقدر مي باشد ؟ 270 آرمانپول %  30-
 
  
  



 

 

  به نام خدا
   

  حصيري –رياضي ششم  پنجمفصل :                                                   نام و نام خانوادگي
  ناحيه شش مشهد مقدس               

  
  .                                               فرزندم به سوالات پاسخ مناسب بده

  
تومان باشد  4000اگرشما دسته گلي را انتخاب كنيد كه قيمت آن .درصد تخفيف مي فروشد 10يك گلفروش گلهايش را با  -

  بعدازتخفيف چقدربايد بپردازد؟
  

               
                                   

  
  . بخش پذير باشد 2و  3به شكلي استفاده كنيد كه عدد حاصل بر  9در جاهاي خالي از ارقام صفر تا  -

                                                                                               
                                 14                            21  

                                                                                          
  همه ي پول علي چند تومان بوده است؟. توماني خريد 300دفتر  4علي با          پول خود  -
  
  
  
  
  .  سانتي متر است  600سانتي متر و محيط چرخ بزرگ آن  360محيط چرخ كوچك يك تراكتور  -

  اين تراكتور حداقل بايد چه مسافتي را طي كند تا نقاطي كه در شروع حركت روي زمين هستند دوباره با هم به زمين برسند؟ 
  
  
  
  
  
و نسبت پول علي به  5به  3 ايم كه نسبت پول علي به حسين چنان تقسيم كرده ريال را بين علي و حسين و محمد 3050مبلغ  -

  سهم علي چند تومان است؟. شده است 7به  5محمد 
  

1( 730        2 (750          3 (760             4 (780  
  .................................................................................زيرا .........   گزينه 

  
  
  تخفيف قيمت جديد را حساب كن؟% 8تومان است با  5400قيمت يك توپ  -
  
  
  
  

٣ 
٥ 



 

 

  
  نام خداه 

   
  حصيري –رياضي ششم  پنجمفصل :                                                   نام و نام خانوادگي

  ناحيه شش مشهد مقدس               
  

  .                                               فرزندم به سوالات پاسخ مناسب بده
  
كيلوگرم رنگ بنفش  36مخلوط مي كند اگر او بخواهد  5و 4يك نقاش براي تهيه ي رنگ بنفش دو رنگ آبي و قرمز را به نسبت  -

  تهيه كند به چند كيلوگرم رنگ آبي نياز دارد؟
  
  
  
  

تومان است كل پول او چقدر است؟        240 عليپول  5 6  –  
 
 

با  آرمان-
5
تومان ، تمام پول  100خودكار خريد به قيمت هر كدام  4تومان بود و  160دفتر خريد كه قيمت هر دفتر  5پولش  3

  .را حساب كن  آرمان
  
 
 
 
 

كيلو گرم رنگ   15كيلوگرم رنگ آبي مخلوط مي كنند تعيين كنيد براي تهيه   3كيلوگرم رنگ زرد را با  2براي تهيه رنگ سبز  -
  از هر كدام نياز داريم ؟ سبز چند كيلو گرم

  
  
  
  
  
  سي سي  است گنجايش تمام ظرف چقدر است ؟      150سه دهم  گنجايش ظرفي -

                                                                                                                                               
  
  
  
  تمام پول چند ريال مي شود ؟. ريال است 140پولي  % 20-
  
  
  
  




